

工人文化宫: 夹缝中倔强生存



企业形式经营,要讲求经济效益又要兼顾社会效益,而税收方面却与盈利性文化娱乐场所同等对待...

据了解,目前我省近百个地方工人文化宫几乎都在负债经营,近八成处于困难之中...

地方文化宫目前多是通过租赁、承包、联营的方式结合周边环境与自身特点开展多元化经营...

当然,文化宫的确存在开设的免费活动越来越少这一现状,且活动设施、形式过于陈旧...

在滞后的观念上,市场经济下的文化宫究竟向何处去?这一直是人们探索的一大难题...

文化宫开展军民共建活动与驻地部队搞联谊;绥德文化宫的灯谜协会;边家村文化宫的正月十五职工大联欢...

工人文化宫究竟如何摆脱两难境地,在讲求经济效益的同时充分兼顾社会效益,找到适合的定位...

今日聚焦

澳门

庆祝特区政府成立一周年
澳门特别行政区政府20日举行盛大集会,热烈庆祝澳门特别行政区成立一周年...

我国

个人出租住房税收减半
从明年1月1日起,个人出租住房国家将减收五成多...

重庆

将关闭5000多户污染企业
西部工业重镇重庆市继关闭2200家污染企业,基本实现工业企业达标排放后...

新疆

首例输血感染案医院败诉
1999年2月至3月间,李玲、李燕姐妹俩先后在新疆兵团农八师某团医院住院治疗...

安南

确定明年联合国首要任务
联合国秘书长安南19日在纽约联合国总部举行的年终记者吹风会上说,和平与安全、发展与消除贫困、保护环境是联合国在2001年面临的首要任务...

土耳其

武力平息狱囚绝食事件
19日凌晨,土耳其安全部队进驻全国境内的20座监狱,平息了1000多名入狱囚犯的绝食抗议行动...

印度

交通事故导致42人死亡
印度北部的喜马偕尔邦19日上午发生一起卡车坠下深谷的重大交通事故,车上43名乘客除1人受伤外全部丧生...

企业: 呼唤良好周边环境



12月14日,宝二电厂有限公司大门被风翔县长青镇长青运输公司和金陵运输公司的汽车封堵...

宝二电厂投资62.47亿元,是宝鸡市至今最大的建设项目。电厂的建设带动了周边地区经济发展...

在澳门回归祖国一周年的前夜,东望洋山古老的灯塔在霏霏细雨中将耀眼的光芒洒向濠江...

饭店、茶馆和酒吧不时传出阵阵欢声笑语,人们欢聚在一起,观看电视中播放的江泽民主席抵达澳门参加庆祝活动的新闻和反映驻澳部队风貌的节目...

欢乐的濠江之夜

澳门回归一周年即景
澳门回归一周年,“热烈欢迎江泽民主席莅临澳门”的巨幅标语,沿街装饰的五彩缤纷的串灯和高楼大厦上各种造型的霓虹灯...

昨晚在议事亭前地,澳门南区坊众举行了“爱我澳门”文艺联欢晚会,数百名澳门市民冒雨参加...

简明新闻

农业科技上信息高速公路
本报讯 杨凌示范区管委会、西北农林科技大学和杨凌职业技术学院三家联手共建的千兆以太网平台——杨凌信息港...

宁陕推出山川秀美七大工程

本报讯 宁陕县结合实际制定出了种苗工程、退耕还林工程、封山育林工程、绿色通道工程、水利农田工程及流域治理和山地草场改良七大骨干工程...

西安劳动信息台全天为求职者服务

本报讯 下岗职工和流动人员对如何缴纳个人养老保险金的有关事项,今后可直接拨打劳动信息台查询...

治理“漏斗”和“喇叭”

如今,在一些地方有一种不好的现象,那就是某些干部在向下贯彻政策时,手里拿着“漏斗”...

为杜绝重点项目“豆腐渣”工程

中铁一局物资人一丝不苟把源头
刚刚改制而成的中铁一局集团物资工贸有限公司,严把物资采购关,先后为全国9000多公里铁路与百余项重点工程提供了总价值达128亿元的建设物资...

长期以来,该公司以高度的社会责任感始终严把物资进货源头,加强采购物资验收,不让一件不合格物资流入工地...

雁塔区查出企业闲置用地800亩

本报讯 西安市雁塔区全面清查乡镇企业用地,共清查闲置土地800多亩,既盘活了现有存量土地,又为管理好乡镇企业用地打下良好基础...

提高工会自身魅力是根本

“踏踏实实地为职工和企业解决实际问题,用自己的‘魅力’去吸引新建企业和职工自愿建立工会,加入工会,这是使组建工作取得突破的最好有效的工作方法之一...”

提高工会自身魅力是根本

从组建工作以来,正阳镇工会帮助企业解决的实际问题不胜枚举,从而使企业感到工会组织的确实是企业的“助力”...